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 Το ταξίδι ξεκινά 
Ας ετοιμαστούμε  
 
-----------------  Δ. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
 

Καλώς ήρθατε σε ένα συναρπαστικό 

ταξίδι ανακάλυψης! Σε αυτήν την 

δράση, θα εξερευνήσουμε μερικούς 

από τους αγαπημένους και πιο 

σαγηνευτικούς ταξιδιωτικούς 

προορισμούς στην Ελλάδα και τον 

κόσμο. Η αποστολή μας είναι να 

αναζητήσουμε τις απαραίτητες 

πληροφορίες για να οργανώσουμε το 

ταξίδι μας, να εμβαθύνουμε στις 

πλούσιες ιστορικές και γεωγραφικές 

πτυχές αυτών των τοποθεσιών, να 

εξερευνήσουμε την τέχνη, τον 

πολιτισμό, την καθημερινότητα και τις 

συνήθειες των λαών που ζουν εκεί. 

Στο τέλος αυτής της δράσεις, θα 

έχουμε μια ολοκληρωμένη αντίληψη 

για το τι κάνει αυτούς τους 

προορισμούς μοναδικούς και 

ελκυστικούς για τους ταξιδιώτες και 

να εμπνεύσουμε στους αναγνώστες 

μας το ενδιαφέρον για νέα ταξίδια 

και νέες ανακαλύψεις. 

 

 

 
 
Μελετώντας το χάρτη του κόσμου, 
περνώντας από ήπειρο σε ήπειρο,  
από βουνά σε θάλασσες και 
ωκεανούς, από δάση σε ερήμους, 
από πόλεις σε χωριά, πάντα θα 
βρίσκουμε μια γωνιά του, καλά 
κρυμμένη έως τώρα αλλά πολύτιμη 
και μοναδική, να μας καλεί να την 
ανακαλύψουμε.  

Μια συλλογή πληροφοριών για αγαπημένους προορισμούς σε όλο τον κόσμο από τους μαθητές και τις 

μαθήτριες της Β’ τάξης του σχολείου μας. Ένας χρήσιμος οδηγός για να ξεκινήσει κανείς την αναζήτηση 
του δικού του ιδανικού προορισμού και να σχεδιάσει ένα ονειρεμένο ταξίδι. 

Αγαπημένοι προορισμοί 
στην Ελλάδα και τον κόσμο 

-------------- ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ Η δράση μας : 

Θα αναζητήσουμε τους αγαπημένους 
μας προορισμούς.  

Θα επιλέξουμε πόλεις από την Ελλάδα 
και τον κόσμο που μας κέντρισαν το 
ενδιαφέρον. 

Θα συγκεντρώσουμε πληροφορίες. Θα 

χρησιμοποιήσουμε αξιόπιστες πηγές, 

όπως ταξιδιωτικούς οδηγούς, 
επίσημους τουριστικούς ιστότοπους 

και έγκυρα άρθρα. 

Θα συλλέξουμε πολλών ειδών δεδομένα 
και θα κρατήσουμε σημειώσεις για τις 
πληροφορίες που αφορούν την 

επίσκεψή μας στους προορισμούς. 

Θα οργανώσουμε τα ευρήματά σας 

Θα δημιουργήσουμε μια δομή για την 

έρευνά μας. 

Θα τακτοποιήσουμε τις πληροφορίες 

λογικά, ξεκινώντας από την 
επισκόπηση προορισμού και 
τελειώνοντας με ταξιδιωτικές 

συμβουλές. 

Θα χρησιμοποιήσουμε τα ευρήματά 
μας για να δημιουργήσουμε μια 

συναρπαστική παρουσίαση. 

Θα συμπεριλάβουμε εικόνες και χάρτες 
για να την κάνουμε περιεκτική και πλήρη. 

Θα μοιραστούμε τα αποτελέσματα της 
έρευνάς μας με τους συμμαθητές και τις 
συμμαθήτριές μας. 

Ποιός είναι ο αγαπημένος μου προορισμός 

Σε ποιά χώρα βρίσκεται; Είναι στην ίδια 

ήπειρο με την Ελλάδα; Πόσο μεγάλο θα 

είναι το ταξίδι μου; Ποιά εποχή θα ήθελα 

να ταξιδέψω εκεί;  

Ποιές γλώσσες ομιλούνται; Ποιό νόμισμα 

χρησιμοποιείται; Θα συναντήσω κάποιο 

σημαντικό ορόσημο;  

Αυτές και πολλές άλλες ερωτήσεις θα πρέπει 

να απαντηθούν πριν ξεκινήσουμε το ταξίδι μας 

στον αγαπημένο μας προορισμό. 

Θα αναζητήσουμε επίσης την πολιτιστική και 

ιστορική δημασία της πόλης, κάποια βασικά 

ιστορικά γεγονότα και ορόσημα, τοπικά 

έθιμα και παραδόσεις, τουριστικά αξιοθέατα, 

σημαντικά ορόσημα και τουριστικά σημεία, 

φυσικά αξιοθέατα (παραλίες, βουνά, πάρκα 

κ.λπ.), μουσεία, γκαλερί και πολιτιστικούς 

χώρους. Θα διερευνήσουμε τη διαμονή μας 

εκεί, ελέγχοντας τύπους καταλυμάτων 

(ξενοδοχεία, ξενώνες, ενοικιάσεις διακοπών), 

την τοπική κουζίνα, τη μετακίνησή μας.  

Τέλος, θα αναζητήσουμε βασικές ταξιδιωτικές 

συμβουλές για τους επισκέπτες, οδηγίες 

ασφαλείας, προφυλάξεις και συμβουλές 

υγείας. 

 
 


